

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno posluchače	Jan Walter
Téma práce	
Cíl práce	Porovnat psychický stav před a po závodě v dlouhém triatlonu a dále analyzovat vztah k subjektivní spokojenosti s dosaženým výsledkem.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Lenka Kovářová, Ph.D., MBA
Oponent bakalářské práce	PaedDr. Josef Horčic, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		x		
praktické zkušenosti		x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně/velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Lenka Kovářová, Ph.D., MBA

Podpis:

V Praze dne: 4. 9. 2015

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Analýza psychických determinant sportu je velmi aktuálním tématem. Ve spojení s limitní vytrvalostní zátěží jde o velmi zajímavou oblast vědění. Autor svojí prací nepochybně přispěl k prohloubení znalosti tohoto tématu.

Náročností na sběr dat, jejich zpracování a interpretaci je plně v souladu s požadavky na tento typ závěrečné práce.

Autor pracoval velmi samostatně nejen v oblasti samotného sběru dat, ale i jejich statistickém zpracování. To této stránce tedy hodnotím spoluprací jako bezproblémovou.